

PNRR-III-C9-2022 – I8

Nr. înreg. 151/25.10.2024

Asociația Transylvanian Institute of Neuroscience

Contract de finanțare nr. 760114/23.05.2023

Proiect HUNTGEN

## Invitație de participare la achiziția "Licență soft grafic"

Asociația Transylvanian Institute of Neuroscience achiziționează pentru proiectul: "Determining the DNA damage network that drives repeat expansion in Huntington's Disease" – HUNTGEN, licența descrisă mai jos. Valoarea estimată: **2.100,00 lei exclusiv TVA**, pentru un utilizator pentru un an, modul academic sau pentru cercetare.

**Obiectul achiziției:** Licență software grafic bazat pe web, conceput special pentru a crea ilustrații științifice profesionale. Specificații tehnice generale și minimale:

- **Bibliotecă de șabloane și elemente vizuale:** să conțină mii de șabloane predefinite și simboluri vizuale (celule, molecule, organe, etc.), care pot fi personalizate.
- **Interfață ușor de utilizat:** Nu necesită abilități avansate de design, astfel că și persoanele fără experiență în grafică să poată crea diagrame complexe.
- **Colaborare și partajare:** Permite lucrul colaborativ, astfel încât mai mulți utilizatori pot lucra la aceeași diagramă și pot partaja rezultatele cu ușurință. (în eventualitatea achiziționării ulterioare a încă unei licențe individuale).
- **Export în diverse formate:** Imaginile să poată fi exportate la rezoluții înalte și să fie compatibile cu publicații științifice sau prezentări.
- **Accesibil pe bază de abonament:** cu posibilitatea reînnoirii anuale a licenței, precum și adăugarea de utilizatori suplimentari în grup.

Mențiuni: Caracteristicile care indică o anumită origine, sursă, producție, procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent".

Se va aplica metodologia aferentă **achiziției directe** prevăzute la Capitolul 5 din Ordinul nr. 372 din 8 februarie 2024 privind aprobarea modalității de derulare a procedurii de achiziție pentru atribuirea contractelor de furnizare de produse, prestare de servicii, execuție de lucrări finanțate din fondurile externe nerambursabile și rambursabile aferente Mecanismului de redresare și reziliență, alocate prin Planul național de redresare și reziliență, aplicabilă beneficiarilor privați care nu au obligația respectării prevederilor legale aplicabile în domeniul achizițiilor publice.

Ofertele sunt așteptate la adresa [office@tins.ro](mailto:office@tins.ro) până la data de 07.11.2024, ora 9:00.

Laura Rus  
Responsabil achiziții

Dr. Raul C. Mureșan, președinte  
Reprezentant legal